



宏观与金融期货日报

2019/3/27

日报

中粮期货研究院

宏观与金融期货组

柳瑾

电话: 010-59137357

投资咨询号 Z0012424

范永嘉

电话: 010-59137341

宏观及金融期货要点

- 欧股五日首涨,标普三日首涨,美国贸易法官建议对 iPhone 下进 口禁令后苹果转跌1%,涨逾250点的道指回落逾百点;黄金终结 三连涨,10年期美债收益率结束两连跌。
- 中法联合声明共同维护多边主义、完善全球治理,默克尔称欧方应 积极探讨参与"一带一路",德国提议明年举行欧中领导人会晤。
- 财政部等四部委宣布降低新能源汽车补贴标准,促进产业优胜劣 汰,财政部称正研究支持燃料电池汽车和加快推广新能源公交车的 政策措施。

免责声明

本报告信息全部来源于公开性资料,本报告观点可能会与相应公司的投资发展策略或相关商品价格趋势产生分歧,本报告不对所涉及信息的准 确性和完整性作任何保证。因此本报告仅可视为经济及金融信息参考但并不构成任何投资建议且不为任何投资行为负责。



热点事件

市场概述

欧美股市双双反弹, 欧股五个交易日来首涨, 标普三日来首涨, 能源股因油价上涨走高, 苹果拖累美股午盘回吐部分涨幅, 道指回落逾百点。

苹果早盘曾涨超 2%,但盘中美国贸易法官认定苹果侵犯高通专利权,建议对部分 iPhone 实施进口禁令,此后苹果股价转跌,收跌 1%。盘后传出苹果在第二起高通诉讼案中免于进口禁令,苹果股价盘后一度涨超 1%。盘后媒体称,一架波音 737 MAX 在美国奥兰多紧急迫降,后波音股价盘后一度跌 1.5%。

国务院常务会通过《中华人民共和国食品安全法实施条例(草案)》,落实降低社会保险税率部署。

中法关于共同维护多边主义、完善全球治理的联合声明

中法领导人达成了三十八项共识,承诺全方位履行《巴黎协定》、促进建立在国际法基础上的多边主义,支持本着互利互惠的精神,尽快达成一份包含市场准入和投资保护内容的富有雄心的中欧全面投资协定。

中国国家主席会见德国总理默克尔

"中德不是竞争者,更不是对手,以合作谋共赢是中德关系发展的主线。双方可以加大在人工智能、自动驾驶、新材料、新能源、生命科学、智慧城市等领域合作。希望德方为中国企业赴德投资和发展创造友善开放的政策环境。"

中国国家主席和法国总统马克龙共同出席中法全球治理论坛闭幕式

同时出席的默克尔和容克均表示应推进欧中投资协定谈判。默克尔称,欧方应积极探讨参与"一带一路",欧中应合作维护多边主义,共商世界贸易组织等多边机构改革。德国提议明年举行欧中领导人会晤。

免责声明



中投、法巴、欧瑞泽成立中法基金,目标投资额10至15亿欧元

中投公司宣布,与法国最大银行法国巴黎银行以及法国最大的私募基金欧瑞泽签署合作备忘录,成立中法产业合作基金,目标承诺投资额10到15亿欧元。该基金主要投资于以法国以及欧洲大陆为主的制造业、工业、消费、医疗等行业企业。

【法律声明】

中粮期货有限公司(以下简称"本公司")具有中国证监会核准的期货投资咨询业务资格(证监会批文号:证监许可[2011]1453)。

报告所引用信息和数据均来源于公开资料和合法渠道,中粮期货分析师力求报告内容和引用资料和数据的客观与公正,但不对所引用资料和数据本身的真实性、准确性和完整性做出保证,也不保证所包含的信息和建议不会发生任何变更。报告中的任何观点与建议仅代表报告当日对市场的判断,仅供阅读者参考。阅读者根据本报告做出的任何投资决策及其所引致的任何后果,概与本公司及分析师无关。

本公司的销售人员、交易人员以及其他专业人士可能会依据不同假设和标准、采用不同的分析方法而口头或书面发表 与本报告意见及建议不一致的市场评论和/或交易观点。本公司没有将此意见及建议向报告所有接收者进行更新的义务。

本报告版权归本公司所有,为非公开资料,仅供本公司咨询业务的客户使用。未经本公司书面授权,任何人不得以任何形式传送、发布、复制本报告。本公司保留对任何侵权行为和有悖报告原意的引用行为进行追究的权利。未经授权的转载,本公司不承担任何转载责任。